

郑事

八旬老母的赡养引发家庭纠纷 孝顺哥打死不孝弟

有居民签名,请求“从轻处理”哥哥 有邻居反思,解决家庭矛盾没有更好的办法?

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



俗话说,兄弟如手足。可11日在郑州一家属院却发生骨肉相残的悲剧,令人无不扼腕叹息。由于哥哥不满弟弟好逸恶劳,四处惹事,长时间虐待生母,一怒之下两人发生打斗,将弟弟致死。事发后,迫于警方压力,哥哥投案自首。郑州晚报记者 石闯 文/图

◀ 医务人员正在检查王老太太伤情

车停路边老是丢东西 这回终于见到贼了



昨日凌晨,两名男子在城东路弓庄联手砸车窗行窃被@平安管城监控中心发现,民警与巡防队员迅即出动,将戴着线手套忙活的窃贼堵在车内。郑州晚报记者 汪永森 文/图

男子撬窗盗窃被堵车内

凌晨4点,城东路弓庄,一辆辆汽车沿路停放,一辆黑色电动车转悠两圈后停了下来。

一名男子守在了路边的电动车旁,另一名男子靠近一辆白色长城哈弗M4,很快取下右后车门上的玻璃,通过车窗钻进了进去。

这一幕被@平安管城监控中心工作人员注意到,通知夜巡民警巡防队员警新德到场查看,望风男子发现民警后想要逃走,被民警喝令接受检查。

随后,民警在附近找到了这辆白色长城哈弗M4,一名男子趴在后排脚踏板位置,听到要求起身的命令后不得不抬起头来。

见到两侧车门已被堵住,这名男子将戴着白色线手套的双手伸出车窗,民警给其戴上手铐后打开了车门。

车里有东西,招了贼

白色长城哈弗M4车内已被翻得一片狼藉,后排座椅上放着的一部戴尔笔记本电脑被翻出,脚踏板位置扔着钱包,文件和名片四散扔在座位上。

警新德在汽车底盘下发现了平头螺丝刀和被撬下的车窗,随后又在男子所骑的黑色电动车脚踏板上发现了两个布袋,布袋内不但有多部车载导航仪,还有不少碎玻璃碴。

撬窗男子姓谢,今年33岁,老家陕西,他大喊:“我没有钱,我饿啊!”

他撬开窗进入车里是为避免打开车门时警报响起。

民警通过翻找车内物品联系到车主代先生。

代先生称,将东西放在车内很方便,没想到后座上的电脑和钱包会招贼。

线索提供 吕先生 (稿费50元)

哥哥打死亲弟弟,邻居扼腕叹息

“唉,一个是哥哥,一个是弟弟,谁能想到呢,一个家算是彻底毁掉了!”昨日下午,在南阳路黄河路口北侧的郑纺机家属院一幢楼前,居民们依然痛心不已。

7月11日下午6点左右,原本平静的院落突然之间吵嚷起来,一辆接一辆的警车及救护车快速驶了进来。

“不好,发生什么坏事了?!”70多岁的王老太剪发回来,看到几名警察及医护人员来回走动,顿感不妙,“我问了别人,才知道是三楼的住户家中发生了命案。”

“案子发生后铁门被封锁了,外人不能进出,我很着急。”王老太说,三楼邻居家的兄弟俩骨肉相残,45岁的弟弟被自己亲哥哥打死。

记者上楼查看发现,房屋铁门已被四个加盖警方公章的纸条封个严实,里面人去楼空。

由于是对门邻居,抬头不见低头见,王老太和兄弟俩及他们老母亲也熟悉,经常打招呼唠嗑。

“不管怎么说,到底是亲兄弟俩,一个父母生的,怎么下得去手,那么狠心?”那一刻,王老太说,自己心里仿佛被针狠狠扎了一下,邻居们对此都是扼腕叹息。



屋门被封

常年租房的八旬老母事发前刚搬回家住

家属院内另一位住户任老太说,事发家庭的王老太太81岁了,原来是这里的老住户,不过出外租房有十多年了,两三个月前老太太才从外面搬了回来。“老太太曾

告诉我,说人家房东嫌弃她年纪大了,不租给她,她才回来和老四一块居住。”

任老太表示,由于是楼上楼下,她了解到,王老太太膝下有四个子女,除了老二是

闺女外,其余都是儿子。平常是老大、老二、老三轮流照看老人,每人十天,一日三餐做好后再回各自的家。“这次老人回来后,和老四一块生活,好像是老三把老四打死了。”

哥哥不满弟弟打骂母亲引发悲剧

提起事发当时的场景,王老太太一直惊魂不定,言辞重复,“哎哟”不止,痛不欲生。

王老太太的额头有一道两厘米左右的伤痕,“我躺在床上输氧气,老四冲上来把

氧气管拔了,指着鼻子说了一堆‘你咋还不死’的难听话,把我的头打伤了,老三看不过去,一气之下,两人打斗起来,我老了,也管不了。”

“老三是个好孩子,对我

很孝顺,跑前跑后,这个没话说。”王老太太痛哭不止。

“哥哥长期不满弟弟打骂虐待老母亲,早已忍无可忍,心里充满了怒火,一触即发,不可收拾。”事后,邻居们这样分析。

八旬老母声泪俱下控诉不孝儿子

“这是我自己的家,为什么不能回来,不敢回来?就是因为害怕他呀,有家不能回!”王老太太不停地哭诉,而她的身旁站立了不少邻居,都在悄悄抹眼泪。

王老太太说,老四平常不务正业,好吃懒做,偷鸡摸狗,四处惹事。曾因吸食毒品、偷盗等被警方处理过。令她难以忍受的是,老四非常不孝,经常打骂她,“只要没钱了就问我要,得不到就

骂我,还掐我的脖子。”

“他不仅不照顾我的吃喝拉撒,还厉害得不行。”王老太太哭着说,老四口头禅就是咋还不死,老不死的,“你说说,天下哪有儿子这样骂娘的?”

王老太太说,前些天,她生病了住院,老四跑到医院大吵大闹,还打了护士,砸了门窗,硬是让她出院。

“医生和护士考虑到病房秩序,催促我尽快出院。”

王来太太说,她回家后一天也不想待,就独自出去了,晕倒在院内,被好心邻居救起。事发当天,王老太太再次离家,身上没带一分钱,直到中午,老三才好不容易将老人带回家中。

对此,王老太太的大儿子说,老四对老母亲经常大声吆喝“拿钱,拿钱”,不管老人死活,将一个家搞得鸡犬不宁。不过,他看在同胞兄弟面上,也多是批评,能忍就忍了。

有邻居签名支持从轻处罚哥哥

昨日下午,南阳路派出所一名民警告诉郑州晚报记者,案件原因是家庭纠纷,案发不久,哥哥汪某某投案自首,已经被警方刑拘,目前,案件正在进一步侦办中,不便透露具体案情。

“院里发生这样的事情,叫人从心理上很难接受。”

郑纺机家属院的居民们表示,老四好逸恶劳,恶习缠身,长时间虐待生母,属于“死有余辜”。一些居民还在请求从轻处罚哥哥的信函上签字表示支持,“那么好的一个人,把自己搭进去,太亏了,不值。”

一些居民向郑州晚报记

者坦言,生命可贵,这起悲剧透露了一些不容忽视的问题。例如在家庭矛盾及如何尽孝等问题产生时,是否有更好的解决办法来化解悲剧的发生?他们也呼吁,希望悲剧不再重演。

线索提供 范先生 (稿费50元)